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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија, издаваат

УКАЗ ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА 
ДОГОВОРОТ ПОМЕЃУ ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА И 

ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА БУГАРИЈА ВО ВРСКА СО ПОДГОТОВКАТА, 
ИЗГРАДБАТА И ОПЕРАТИВНОСТА НА МЕЃУГРАНИЧНИОТ ЖЕЛЕЗНИЧКИ 

ТУНЕЛ

Се прогласува за ратификација на Договорот помеѓу Владата на Република Северна 
Македонија и Владата на Република Бугарија во врска со подготовката, изградбата и 
оперативноста на меѓуграничниот железнички тунел,

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 
26 декември 2025 година.

Бр. 08-7348/1  Претседател на Република
26 декември 2025 година Северна Македонија,

Скопје Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.
                               

Претседател на Собранието
на Република Северна

Македонија,
Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА ДОГОВОРОТ ПОМЕЃУ ВЛАДАТА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА И ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА БУГАРИЈА 

ВО ВРСКА СО ПОДГОТОВКАТА, ИЗГРАДБАТА И ОПЕРАТИВНОСТА НА 
МЕЃУГРАНИЧНИОТ ЖЕЛЕЗНИЧКИ ТУНЕЛ

Член 1
Се ратификува Договорот помеѓу Владата на Република Северна Македонија и Владата 

на Република Бугарија во врска со подготовката, изградбата и оперативноста на 
меѓуграничниот железнички тунел, потпишан во Ѓуешево, на 6 ноември 2025 година.

Член 2
Договорот од членот 1 од овој закон, во оригинал на македонски, бугарски и на 

англиски јазик, гласи:
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Член 3
Министерството за транспорт се определува како надлежен орган на државната управа 

што ќе се грижи за извршување на Договорот од членот 1 од овој закон. 

Член 4
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Северна Македонија“. 


